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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 25 年 10 月 2 日（水） 午前 11 時 22 分～午前 11 時 32 分 

会  場 委員会室        

 

１．出席者 

４番 浅 岡 保 夫、   ９番 北 川 広 人、 １０番 鈴 木 勝 彦、 

１２番 内藤  とし子、 １６番 小野田由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

２番 黒 川 美 克、  １番 長谷川 広 昌 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、柴田耕一、杉浦辰夫、杉浦敏和、鷲見宗重、磯貝正隆、 

小嶋克文 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ １２月定例会の日程について 

２ その他 

 

７．会議経過 
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 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてでありますが、本件に

ついては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の浅岡保夫委員を指名いたします。 

 

 

《議 題》 

１ １２月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局） それでは、お手元のほうに平成２５年１２月高浜市議会定例会

の会期及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、御覧いただ

きたいと思います。会期につきましては、１２月２日から１２月１９日までの

１８日間とさせていただいております。告示につきましては１１月２５日、一

般質問の締切りを１１月２８日の午後５時までとし、１２月２日に本会議第１

日目を開催し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸

報告、議案上程、説明の順で行います。なお、一部採決は、現在のところ予定

はございません。４日及び５日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質

問をお願いし、９日を第４日目といたしまして、総括質疑、議案委員会付託を

願い、１１日に総務建設委員会を、１２日に福祉文教委員会をいずれも午前１

０時から開き､それぞれ付託案件の審査をお願いいたします。最終日、第５日目

につきましては、１９日に委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、

閉会の順でお願いをするものでございます。 

委員長 ただいま、事務局が説明しました案のとおりに、決定させていただい
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てよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。

なお、会期及び会議日程については、１１月２５日発行予定の議会だよりに掲

載をしてまいりたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 

 

２ その他 

委員長 初めに、本日開催の福祉文教委員会においての陳情第３号とそれぞれ

意見が一致するものがございませんでしたので、全会一致をみない場合は、単

独なりさまざまな会派と一緒に提出という形になると思います。よろしくお願

いをいたします。 

次に、９月４日開催の議会運営委員会で報告をしていただきましたけども、

総合計画の中期基本計画を審議する臨時会の日程等について、正副議長と私の

ほうで、当局と調整中であります。そこでまず日程ですけども、市長等さまざ

まなスケジュールを総合的に勘案して、１月２８日の火曜日と２９日の水曜日。

会期が現在のところ、一日になるか、二日になるか、これも調整をいたしてお

りますけども、今のところこの二日間をぜひ空けておいていただくようにお願

いしたいと思います。１月２８日の火曜日と２９日の水曜日の二日間でござい

ます。また、審議方法等は、後日、改めて御協議をいただくことになると思い

ますけども、基本的に、４年前の例を申しますと、正副議長、そしてまた、正

副議運の委員長の中で、当局との調整をして皆様方に、この審議方法でどうで

しょうかとお諮りをした覚えがございますので、そのような方法をとらせてい

ただきたいと思いますけども、よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 
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委員長 それでは、そのようにさせていただきます。議長、よろしいですね。 

議長 はい。 

委員長 それでは、その他、皆さんのほうからございましたら。 

意（１２） 先日、提案しました「消費税増税を中止し、国民の所得を増やす

景気対策を求める意見書」についてですが、昨日、安倍首相が消費税は、来年

の４月から、やはり、５％を８％に上げるという話がありましたので、意見書

をちょっと直したいと思って、今、皆さんのところに出てると思うんですが、

１行目、２行目をかえまして、かわったのは３カ所なんですが、１行、２行目

が、「国民の意見を無視して安倍首相は、１０月１日に消費税増税を表明しま

した。景気対策は、まったなしと求められているのにもかかわらず、まったく

逆の景気後退の道に踏み出したことは許せません。」というふうにかわります。 

それから、９行目、１０行目のところを削除しました。 

それから下から２行目のところ、「いまこそ」というのが、「消費増税を中

止し」の前の「いまこそ」がなくなっています。削除しました。以上のような

形にかえさせていただきたいと思いますが、お願いします。 

委員長 それでは、きょう初めて各委員の方々は見られたと思いますけども、

一度、各会派のほうからの御意見を伺っていきたいと思います。 

意（４） 市政クラブといたしましては、こちらのほうは反対であります。今

回、安倍首相が思い切ってですね、非常に景気指数もよい結果が出てきており

ますので、こちらの意見書に対しては、市政クラブといたしましては、反対で

あります。 

委員長 続きまして、公明党さん。 

意（１６） 文面を訂正されたといたしましても、賛成はできません。 

委員長 それでは参考までに、２番、黒川美克議員。 

意（２） 私も、この意見書には、反対です。 

委員長 それでは参考までに、１番、長谷川広昌議員。 

意（１） 私も、この意見書には、反対です。 

委員長 それでは、今、文面がかわったといっても、少し国との時期的な部分

の調整をされたという意味合いでの訂正だと思います。この件は、意見の一致
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をみませんので、単独なり、他会派の方との共同なりで提出のほう、御検討い

ただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

委員長 ほかにございますか。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 よろしいですか。それでは、以上をもって、議会運営委員会を、閉会

をさせていただきます。 

 

 委員長挨拶 

 

                     閉会 午前１１時３２分 

 

 

 

 

 

            議会運営委員会委員長 

 

 

 

            議会運営委員会副委員長 

 

 

 

 


